REACCIONES QUIMICAS

1. En la siguiente ecuacion coloque los componentes:
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2. Identifique el literal que corresponde a la respuesta correcta enciérrelo en un circulo y
pintelo

. La siguiente reaccién: MgO + SO; =MgS0,4 es una reaccion de:
a. Combinacion o sintesis b. descomposicion c. combustion
d. desplazamiento e. doble desplazamiento

Il. Una reaccion de doble desplazamiento es:

a) BaClo+ 2KOH = Ba(OH), + 2KCl
b) 2NO + 0 = 2NO;
¢) 2KCIOs E 2KCl  + 30,

1. En una reaccion de combustion, los productos que se forman son:

a) CO; b) H:.0 c)0: d)AyB soncorrectas e) By C son correctas

IV. La siguiente reaccion: HCl + NaOH = NaCl+ HO
Es una reaccion de: a) Sintesis  b) Descomposicion  c) Desplazamiento d) Neutralizacién
3. lguale la siguiente ecuacion por el método de simple inspeccién: (Utilice coeficientes)
3Ba(OH): + 2NasPOs =—— Bai(POs): + 6NaOH
REACTIVOS PRODUCTOS

Ba = Ba =
Na = Na =
P= P=
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A qué tipo de reaccion pertenece?

4. Complete las siguientes ecuaciones quimicas e iguale por el método de simple inspeccion:

Acido sulfdrico + Hidréxido Niquélico —
3H2504 + 2Ni(OH)3 —»

Acido Dicrémico + Hidréxido de Potasio —»
H2CrO4 + 2KOH —»

Acido Selenioso + Hidréxido de Aluminio —»
2AI(OH)3 + 3H25e03 —>»

Acido Selenhidrico + Hidréxido de Cadmio —
H2S + Cd(OH)2 —»

Acido Permangénico + Hidréxido de Potasio—»

2Al(OH)3 + 3H25e03 —»
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